
 
 

 
 

 

Date: 15 June 2021 

 
To: All Bidders 
From: International Development Law Organization, Headquarters Procurement Unit 
Subject: ITB N_49_2021_HQ 

 
Clarifications and Amendment No: 1 

 
Reference is made to IDLO ITB N_49_2021_HQ issued on 14 June 2021 for the Procurement of Design and 

Printing Services through IDLO Tenders website. 

 
Please find hereunder the queries received and IDLO’s response to them.  
 

1. Query 1 
Lot 1 – Reports: The description for services required mentions printing of a cover page. Is the cover page 
included in the page range (4-16, 17-48..) mentioned or shall it be added? 
Lotto 1 – Reports: Nella colonna pagine è indicato un range di foliazione (4-16, 17-48 …), nella descrizione 
è presente anche la stampa di una copertina. E’ compresa nelle pagine da Voi indicate oppure va aggiunta? 
Nel costo a pagina che Voi richiedete dobbiamo includere il costo della copertina?  
 
IDLO Reply: The Cover is not included in the number of pages indicated. The cost of the Cover shall be included in the 
cost per page. 
La copertina non è compresa nel numero di pagine indicate. Il costo della copertina deve essere incluso nel costo per 
pagina.  
 

 
2. Query 2 

Lot 1 – Briefs: The description for services required mentions printing of a cover page. Is the cover page 
included in the page range (1-20,21-48..) mentioned or shall it be added? 
Lotto 1 – Briefs:  Nella colonna pagine è indicato un range di foliazione (1-20, 21-48 …), nella descrizione è 
presente anche la stampa di una copertina. E’ compresa nelle pagine da Voi indicate oppure va aggiunta? 
Nel costo a pagina che Voi richiedete dobbiamo includere il costo della copertina? 
 
IDLO Reply: The Cover is not included in the number of pages indicated. The cost of the Cover shall be included in the 
cost per page. 
La copertina non è compresa nel numero di pagine indicate. Il costo della copertina deve essere incluso nel costo per 
pagina. 

 
 

3. Query 3 
Lot 2 – Branded Envelopes; what is the number of printing colors? 
Lotto 2 – Branded envelopes – Stampa a quanti colori? 
 
IDLO Reply: Only 1 color printing required. 
Si richiede la stampa ad 1 colore 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
This letter serves to inform that Amendment No. 1 to ITB N_49_2021_HQ will be posted in response to 
questions raised by Bidders. 
 
For your consideration while preparing your response to the above mentioned ITB No. 49_2021_HQ. All other 
terms and conditions of the tender remain unchanged and remain applicable in full force.  

 
We appreciate your continuous interest with IDLO and looking forward to receiving your valued offer. 
 
 
Headquarters Procurement Unit IDLO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


	From: International Development Law Organization, Headquarters Procurement Unit

